
Приложение 4 

Аналитическая справка 

Эффективность взаимодействия педагога с семьями воспитанников в 

соответствии с требованиями ФГОС ДО 

  Анкетирование родителей по вопросу эффективности взаимодействия педагога с 

семьями воспитанников позволяет сделать вывод, что 100% родителей группы №8 

удовлетворены проводимой с ними работой. 

Опросный лист удовлетворенности деятельностью ДОУ для родителей 

1. На ваш взгляд, насколько полно в группе была реализована услуга по присмотру и 

уходу? 

 Реализована в полной мере 25 человек - 100% 

 Недостаточно реализована 0 чел- 0% 

 Затрудняюсь с ответом 0 чел- 0% 

2. На ваш взгляд, насколько полно было реализовано воспитателем содержание 

образовательной программы в работе с детьми? 

 Реализовано в полной мере 25 человек - 100%  

 Недостаточно реализовано 0 чел- 0% 

3. Предоставлены ли условия для работы родительского актива в управлении ДОУ, 

творческой самореализации родителей и детей. 

 да 25 чел.-100%  

 нет 0 чел. – 0% 

 частично 0 чел.-0%  

 затрудняюсь ответить 0 чел.-0% 

4. Ознакомили ли Вас с уставными документами и локальными актами учреждения, 

положениями нормативно-правовой документации, обеспечивающей права ребенка? 

 да 25 чел. – 100% 

 нет 0 чел.-0%  

 частично 0 чел.-0% 

5. Как можете охарактеризовать Ваши отношения с воспитателем? 

 доверительные 25 чел.-100%  

 формальные 0 чел. – 0% 

 негативные 0 чел. – 0% 



6. Соответствуют ли воспитатели группы Вашему представлению о профессионально 

компетентных педагогах? 

 да, полностью 25 чел. – 100%  

 частично 0 чел. – 0%  

 не соответствуют 0 чел. – 0% 

7. Свободно ли Вы обращаетесь за советом к воспитателям? Почему? 

  да 25 чел. – 100% 

 нет 0 чел. – 0%  

8.Обращаясь к воспитателю, остались ли Вы удовлетворены, оказанной помощью? 

 да 25 чел. – 100%  

 нет 0 чел. – 0% 

 частично 0 чел. – 0%  

9. Какую информацию Вы чаще всего получаете от педагогов: 

 об образовательном процессе 20 чел. – 80%  

 о целях и задачах воспитания и обучения детей 20 чел. – 80%  

 оздоровлении и физическом развитии 25 чел. – 100% 

 ежедневных достижениях ребенка 25 чел. – 100%  

 негативную информацию о ребенке 0 чел. – 0%  

 совсем не получаю информации 0 чел. – 0% 

10. Отметьте, пожалуйста, в какой форме Вы получаете информацию об возрастных 

особенностях развития ребенка: 

  в беседе с педагогом 25 чел. – 100% 

  информационный стенд 10 чел. – 40% 

  на сайте ДОУ 25 чел. – 100%  

  в ходе собрания 12 чел – 44%  

  не получаю никакой информации 0 чел. – 0%  

11. Укажите наиболее эффективные формы работы с родителями:  

 родительские собрания 12 чел. -40% 

  индивидуальные консультации 5 чел – 20%  

  посещение занятий 25чел. – 100%  

 совместные праздники, развлечения 25 чел. – 100%  

12.Как Вы оцениваете мероприятия, проводимые воспитателем для родителей?  

 Не интересны и бесполезны 0 чел. – 0% 

 интересны и полезны 25 чел. – 100% 



      Количество опрошенных родителей: 25 человек (родители воспитанников старшей 

группы №8 (с 5-6 лет). Анализ результатов анкетирования, позволяет определить 

эффективность взаимодействия педагогов с семьями воспитанников.  100% родителей 

отмечают, что услуга по присмотру и уходу, содержание образовательной программы- 

реализовано в полной мере. 100% родителей отмечают, что условия для работы 

родительского актива в управлении ДОУ, творческой самореализации родителей и 

детей созданы. 100% родителей ознакомлены с уставными документами и локальными 

актами учреждения, положениями нормативно-правовой документации, 

обеспечивающей права ребенка. 100% родителей оценивают свои взаимоотношения с 

педагогами, как доверительные, свободно обращаются за советом к воспитателю и 

удовлетворены оказанной профессиональной помощью. Чаще всего родители 

получают от педагогов информацию об образовательном процессе, о целях и задачах 

воспитания и обучения детей, оздоровлении и физическом развитии, ежедневных 

достижениях ребенка. Все родители оценивают мероприятия, проводимые в группе, 

как интересные и полезные. Наиболее эффективные формы работы с родителями: 

посещение занятий, совместные праздники, развлечения.  

 

Педагог                                                                            ________________  Л.И.Ганиева 

Заведующий МАДОУ «Березка»                                 _________________    И.С.Шамсутдинова 

 

 

 

 

 

 

 

 


